
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму підготовки фахових молодших бакалаврів 

«Електрозабезпечення промислових підприємств та цивільних споруд» 
за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» в 

Відокремленому структурному підрозділі «Криворізький фаховий коледж 
Національного авіаційного університету»

Рецензована освітня програма (далі ОП) відноситься до галузі знань 14 
«Електрична інженерія» та спеціальності 141- Електроенергетика, електротехніка 
та електромеханіка.

За своєю структурою та обсягом, а також наявними в ній дисциплінами, ОП 
враховує сучасні тенденції розвитку енергетики і повністю відповідає діючим 
вимогам фахової передвищої освіти зі спеціальності 141 «Електроенергетика, 
електротехніка та електромеханіка» для даного рівня освіти. Компетентності та 
програмні результати навчання, що наведені у програмі, є обов’язковими освітніми 
компонентами. Структурно-логічна схема ОП містить усі необхідні зв’язки та є 
логічно завершеною.

Змістовна частина ОП містить нормативні та вибіркові компоненти, які, в свою 
чергу, включають цикли загальноїта професійної підготовки. Структурно-логічна 
схема містить необхідні зв’язки між дисциплінами, що викладаються протягом 
усього періоду навчання здобувачів. Визначено зв’язок між освітніми 
компонентами, компетентностями та програмними результатами, які отримують 
майбутні фахівці. Перелік освітніх компонент відповідає вимогам роботодавців, що 
висуваються до фахівців у цій галузі.

Одним з плюсів програми - широкий спектр дисциплін, що дозволяють 
здобувачам освіти отримати знання з електрифікації різних об’єктів як 
промислових так і цивільних.

Програма є акцентованою на широке знайомство з особливостями 
електрозабезпечення аеропортів, електрифікація аеродромного обладнання 
(наприклад, світлосигнальні системи посадки), а також питання енергетичної 
безпеки. Це дозволяє здобувачами освіти знайти своє місце не лише в 
промисловому енергетичному секторі, а й у цивільній або військовій авіації у якості 
енергетичних інженерів.

В цілому ОП «Електрозабезпечення промислових підприємств та цивільних 
споруд» підготовки фахових молодших бакалаврів за спеціальністю 
141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка», відповідає вимогам 
стандарту фахової передвищої освіти України і може бути використана для 
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